

新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控 工作简报

(第十二期)

安徽农业大学经济技术学院办公室

2020年3月23日

学院召开传达全省应对新冠肺炎疫情做好普通高校毕业生就业 工作会议精神暨招生就业工作专题会议

3月17日上午，学院召开传达全省应对新冠肺炎疫情做好普通高校毕业生就业工作会议精神暨招生就业工作专题会议，执行董事长王叙平，学院领导班子成员，办公室、招生就业处、教务处、学生处等负责人参加了会议。何如海院长主持会议。

会上，何如海院长传达了全省应对新冠肺炎疫情做好普通高校毕业生就业工作会议精神，学院副书记、副院长祝嘉平安排部署了学院2020年招生就业工作，招生就业处、教务处、学生处负责人分别汇报了学院2019年招生就业工作情况和2020年招生就业工作要点、疫情期期间线上教学工作进展情况、以及近期学生疫情排查情况。

党委书记陈先玉在讲话中指出，要尽快进入工作状态，适应新的形势变化。各处室、系部要尽快进入工作状态，加强毕业生就业工作力度，确保今年毕业生就业率不因疫情而大幅下滑，要提前做好学生开学返校工作方案和各项准备工作；要调整工作思路，适应新的形势要求。要创新教学和工作思路，制订和完善线上教学、疫情防控、就业工作等激励措施和制度；要提前做好准备，适应转设后

的工作变化；要持续不断加强学院党建工作，党建工作只能加强不能削弱。

执行董事长王叙平在讲话中强调，招生就业工作是学校工作的生命线，涉及学生切身利益，也关系到学校的长远发展，要多渠道、精细准确地把本次就业工作会议精神传达到各系部，传达给每位辅导员，要抓紧、抓好、抓实我校毕业生就业工作；要狠抓工作落实，创新就业工作方式和手段，积极建立校企关系网络，通过线上对接企业做好、落实好毕业生招聘工作，就业工作进展情况务必一周一报；要加大就业工作宣传力度，要充分发挥宣传舆论工作的重要作用，宣传工作要有特色，有亮点；要规范运行。对于线上教学的教师，战斗在防疫一线的工作人员，坚守工作岗位的教职工，要制定相应的激励措施，做到公平公正；做好线下学生开学准备工作。各部门要提前做好开学后各项工作预案，保障开学后教学过程有序运转。

何如海院长在会议总结时指出，疫情发生以来，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，全国上下团结奋战，迅速形成了全国一盘棋防控疫情的局面，充分彰显了我们国家的制度优势和国家治理体系和治理能力的优势。针对下一步工作，何院长要求，从今天开始，各部门要围绕学生开学返校的疫情防控各项工作尽快出台措施，细化返校工作方案；要通过各种宣传形式，把本次会议精神迅速传达到每一位师生员工。

各处室、系部疫情防控动态

学生处 截至目前为止，我院通过对9967名（其中：在省内学生9465人，分布在外省学生502人）在校生（不是指现在在校）疫情

打卡摸排情况看，学生身体均无异常，未发现我院学生有疑似或确诊病例，暂无学生出现发烧、咳嗽、呼吸困难等疑似症状。

团委 在全国“战疫”进入关键时刻之际，院团委组织大学生艺术团成员手机录制公益歌曲《手牵手》，表达全院共青团员对战胜疫情的坚定信念和对美好春天的向往期盼，用歌声传递爱与力量。

机械工程系 持续坚持“今日校园”APP师生每日线上打卡，对师生身体健康情况进行排查，密切关注师生疫情动态；加强线上教学活动质量监控，保证线上教学工作质量，辅导员对线上教学活动的教学状态、学生学习动态加强检查、抽查，做好网上教学的签到考勤管理；做好下一阶段线上教学方案和各项准备工作，确保“延课不延教，停课不停学”。

经济管理系 3月13日，经管系负责人慰问了坚持在防疫一线的教师党员志愿者张玉老师；组织师生观看了“全国大学生同上一堂疫情防控思政大课”，引导广大学生增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；第二阶段10门线上课程于3月9日全部上线，涉及12位老师，17、18、19三个年级5个专业。目前第一、二阶段一共上线18门课程，线上教学按照计划有序开展；继续加强对毕业班实习生返岗情况进行专项督查，积极将政策宣传到每一位同学，确保疫情防控落实到位；积极做好转设资料的收集、整理、上报工作。

信息计算机系 开展线上教学专项检查活动。系部领导、教学秘书、辅导员等通过模拟身份分别进入线上教学实时课堂对线上教学开展情况进行专项检查，通过观看教师授课直播、查看学生出勤、了解师生互动等情况，收集学生评教反馈，及时了解学生学习动态，掌握线上教学课程的运行情况和教学效果。同时安排专人每天在线实时关注群内动态，做好互动交流，对收集的意见和建议及时反馈

有关平台和教师，努力提升线上教学效果；监督检查本科毕业设计工作进展和线上辅导答疑实施效果。强化线上教学监控，保证线上课程学习、论文指导效果；强化家校联系，通过把课程表发给学生家长、学生骨干的“一带一”等方式，督促带动那些学习劲头不足、学习有困难的学生积极参与线上教学活动；引导学生正确认识疫情舆论，督促学生不转发、不传播未经官方证实的疫情信息。目前学生们普遍反映线上教学效果良好，课堂教学充实。

园林与艺术系 第二阶段网课顺利开课，12位专业教师共开设11门线上课程。线上教学总体运行平稳，课程进行顺畅，教学效果良好。目前，系部一方面筹备第三阶段网课，另一方面还积极为线下开学做准备，以便及时从线上转入线下教学；严格按照学院有关疫情防控期间暂停校外实习和相关工作安排，排查返岗实习学生，向实习学生多次强调相关规定，要求学生严格遵守，共同维护疫情防控大局。此外，为毕业生提供充分的网络信息就业资源，督促毕业生及时关注学院、系部、社会提供的线上招聘信息，积极投递简历应聘；辅导员制作新冠疫情宣传PPT，在班级群里召开线上会议，进行详细学习和讨论，强调安全防护常识，开展学生心理疏导。

人文社科系 高度重视全体学生的思政教育和安全保障。积极探索疫情防控期间系部、家庭和社会有机衔接的“三全育人共同体”，进一步促进学生健康成长成才；高度重视疫情期间学生就业工作，及时做好就业政策和信息的传达，细致摸排学生实习情况，引导毕业生参加学院春季网络招聘会，目前系部就业工作进展顺利；扎实做好线上教学质量管控工作。通过组建教学团队、督导教师落实、注重服务保障等方式分类开展线上教学质量监控与督导工作，落实落细线上教学各环节要求和质量标准，做到教学环节不缺失，质量要求不降低。

国际教育学院 加强线上教学质量管控，充分利用超星、雨课堂、职教云等线上教学平台结合腾讯课堂、QQ群分屏直播、微信群等方式开展教学工作，实现考勤、讲授、辅导、答疑、互动以及作业的布置，学生出勤率高，教学效果良好。截止3月16日，已开设本学期三分之一课程作为线上课程，平均到课率99%；每日对国内学生身体健康和出行情况打卡摸排，对在外留学生的身体状况和生活情况也通过网络等方式及时询问摸排。及时向在外留学生传达政府部门、学校发布的疫情防控动态信息和有关规定，积极宣传防疫知识和国家及我校应对疫情的各项举措。结合学校做好春季开学工作有关部署，将海关的防疫政策和要求详细告知境外国际学生，并通报世界疫情发展态势，指出搭乘国际航班，尤其是转机有可能引发的风险，切实增强境外国际学生防控意识。与合作方学校建立即时信息沟通制度，掌握了解美方学校的疫情防控工作。将合作学校反馈的官方信息及时传达给学生及学生家长；继续落实学院转设工作要求，完成相关支撑材料的汇总、整理和报送工作。

基础部 持续做好疫情期间本部门教职工健康情况排查工作，督促本部门教职工按时完成今日校园健康打卡；各教研室积极开展线上教学讨论交流活动，以提高线上教学质量；完成各个年级各专业新学期基础课程的教学任务落实工作，提前为线下开学做好准备。

报：省教育厅新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控领导小组办公室，
学院领导

发：学院各处室，系部
